

春天是草长莺飞、阳光明媚的季节,在这万物复苏的美好时节,终日忙碌的男人们更应注意健康和家庭。

《生命周刊·男性健康》特邀洛阳生殖医院男科专家,在牡丹花即将吐露芳华之时,说说男性健康预防和治疗的知识和先进的治疗技术。



春季预防前列腺疾病高发

驱除健康阴霾 重获幸福和谐

家住谷水的杨先生很早就发现,其包皮内侧长出鱼子样的小红颗粒,自己买了些药膏来涂抹,刚开始还真有些效果,可是刚松口气,这些颗粒又再次出现。这样时好时坏持续了一段时间,小红颗粒变成菜花状丘疹,又痒又痛,器官表面还溃烂了。这些症状从2年前到现在一直反复出现,杨先生的妻子一直抱怨,竟怀疑他在外面“招蜂引蝶”了。

杨先生一直喊冤,因此妻子就动员他到医院检查。生殖医院男科专家姚长乐主任亲自接诊,认为导致杨先生疾病复发的原因是治疗不彻底,隐藏的细菌在春季里活跃起来。

姚长乐主任表示:目前临床上常见的泌尿感染疾病有20多种,除一般炎症外,还包括淋菌性尿道炎、非淋菌性尿道炎、病毒疣、生殖器疱疹等生殖传播疾病。每种感染疾病均有特定的病原微生物,绝不是盲目消炎就能简单处理的事,因此明确诊断才是治愈的关键。

针对杨先生的病情,姚长乐主任采用生殖医院最新引进的GPH泌尿感染基因康复技术,通过检测病原体DNA,高精度地分析出此病原体的具体分型,判断炎症属性,继而采用基因泌尿感染康复技术,从基因分子生物学角度,破坏病原体的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬病毒的活力。接受4个疗程的治疗之后,现在杨先生的病情基本稳定。

姚长乐主任表示:春季,泌尿感染疾病经常复发,让男人苦不堪言。导致泌尿感染疾病复发的原因主要有以下四点:

1.免疫力下降:有些患者免疫力低下,如合并有糖尿病、肿瘤、肝病、营养不良或其他慢性疾病,给泌尿感染的治疗造成很多困难。

2.耐药性:由于泌尿感染疾病初期治疗不规范,盲目用药、破坏内环境,造成细菌耐药,疗效不佳,时好时坏,导致持续复发。

3.隐藏的病菌:由于致病菌隐藏于组织深层或潜藏于生殖道等部位,药物很难将其全面杀死,给健康留下了后患。同时一些泌尿感染疾病,有可能伴随发生前列腺炎,可因前列腺的感染而复发。

4.病菌潜伏隐匿感染:部分微生物引起的泌尿感染疾病,经抗生素治疗后,因药效和疗法的缺陷,使细菌进入潜伏感染状态,在饮酒、劳累、精神紧张等因素的影响下,可能诱使潜伏致病菌繁殖,从而出现症状,导致泌尿感染疾病复发。

(婷婷)

前列腺疾病近些年频繁地出现在我们的视野,作为男人特有的生殖器官的一部分,前列腺疾病的受关注程度逐渐提升。

在西工区一家企业工作的小曾,是一名高级白领,上个月与新婚妻子去海南三亚度假,没想到新婚蜜月还未结束,新郎小曾就携妻子匆匆赶回洛阳。起初,小曾不好意思去医院就诊,怕被别人笑话刚结婚几天就进了医院。在妻子的鼓励下,他走进生殖医院,检查结果令人吃惊:居然是由于夫妻生活过频及前列腺,连续多日的尿频、尿急、会阴坠痛等症状出现,表明他患上了“蜜月型急性前列腺炎”。好在治疗及时,目前小曾已获康复。

小曾告诉笔者,自己今年28岁,刚刚结

婚不到一个月,前一段时间和新婚妻子在三亚度蜜月,两个人玩得非常高兴。可是一个星期后他就出现了尿频、尿急、会阴坠痛、腰酸等问题,根本无法进行正常的夫妻生活。小两口吓坏了,不得不提前回到洛阳。接诊的官禹主任了解情况后,为他做了详细检查,诊断为蜜月型急性前列腺炎。最后采用“可视腔内消融术”进行系统治疗,短短一个疗程,小曾的一系列不适症状完全消失,生理功能也恢复了。小曾高兴地说:“在报纸上经常可以看到生殖医院的科普文章,起初不以为然,等到患病后,亲身体会才知道,这家医院治疗男科病果然名不虚传。”

官禹主任表示,像小曾这种“新婚蜜月病”临床上并不少见,只要及时接受专业、科

学的诊治,还是很容易治愈的。在日常生活中,男性性生活应适度,尤其是蜜月期的男性更应该注意,短时间内持续多次性交极易引发泌尿生殖疾病,尤其是急性前列腺炎的发病率高达89%。再加上蜜月里生活调理不当,易造成前列腺极度充血而发病。发生前列腺炎后可出现生理功能障碍及尿频、尿急、尿痛、会阴部疼痛等症状,应及时治疗以免发展为慢性,从而增加治疗难度。

对于前列腺问题,男性患者应积极治疗,及时治疗,防止其成为婚姻和爱情的“绊脚石”。(李林)

今日关注
看男科疾病 就去生殖医院
地址:凯康东路33号
www.63212222.com

摆脱生理功能障碍 留住幸福时光

最近一段时间,在生殖医院男科门诊,男性生理功能障碍患者逐渐增多。男性生理功能障碍严重损害男性健康,不仅让患者痛苦不堪,而且也成为夫妻之间的感情障碍,甚至导致家庭破裂。如何让家庭的爱更长久?洛阳生殖医院男科在我市首家引进背神经阻断术,使众多男性患者重获幸福。

据了解,背神经阻断术是当今治疗早泄的唯一国际标准。该手术针对海绵体肌外侧的敏感神经,只需切开一个深度不足2毫米的微切口,10分钟即可完成手术。术后可降低男性器官头的敏感性,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术以“疗效显著、治疗彻底、一次性解决问题”等优势,成为生殖医院男科专家的首推技术。每月有上百名早泄患者慕名来到生殖医院,接受背神经阻断术。

去年在我市召开了国际男科峰会,作为治疗早泄的唯一国际标准,阴茎背神经阻断术经生殖医院引入后,受到了我市男性患者的热情追捧,目前已使我市上百名男性生理功能障碍患者摆脱了早泄的困扰。

生殖医院男科专家孙天平院长表示,该手术的主要优势有:

优势一:与传统疗法相比,手术更安全

与传统药物疗法相比,生殖医院背神经阻断术是一种微创手术,可控性非常好,不会产生传统疗法带来的副作用。由于手术只是针对海绵体肌外侧的敏感背神经,损伤的神经和血管极少,所以该手术不会造成术后并发症,也不会影响男性生育功能。另外,背神经阻断术是在层流净化无菌手术室进行,

完全避免了交叉感染的可能性。

优势二:技术更先进,手术精确度更高

生殖医院采用美国BIO敏感神经检测仪,可以帮助医生精确地找出男性生殖器敏感神经。然后由医院经验丰富的专家,通过一个深度仅为2毫米的切口进行手术,10分钟即可完成。手术根据背神经的分布情况,有选择性地将过度敏感的背神经切断。这种方式能够精确地找到病因,降低生殖器头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。

优势三:一次手术,留住健康留住爱

生殖医院的背神经阻断术,根据导致男性生理功能障碍的根本原因进行治疗,解决了传统疗法无法彻底治愈此症的难题,一次小小的手术就可以让爱更持久。需要注意的是,背神经阻断术是近几年才由国外引入的,目前河南仅在屈指

可数的几家医院里开展了应用,能熟练操作此项技术的医生更是凤毛麟角,所以尚属国际前沿技术,患者要选择有经验的医生,疗效才能有保障。

(田野)

